



Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ**

**Εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οδό Αιγίνης 16.**

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, **στις 22 του μήνα Μαΐου έτους 2024, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 11.00** συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 17984/35/17-05-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 17/05/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74<sup>Α</sup> παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 9 μέλη:

**ΠΑΡΟΝΤΑ**

**ΑΠΟΝΤΑ**

1	ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος	-	
2	ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος		
3	ΚΑΠΠΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος		
4	ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος		
5	ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος		
6	ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος		
7	ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος		
8	ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος		
9	ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος		

Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, Αικατερίνη Μαγγιάρου.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το **1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης** σχετικό με την περίληψη έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής:

α) το υπ' αρ. πρωτ. 15347/22-04-24 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας το οποίο έχει ως εξής:  
<<

**Θέμα : Υποβολή προτάσεων για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις**

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα τις κάτωθι προτάσεις κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του μελετητή και Ι. Νικολαΐδη, και παρακαλούμε για την γνωμοδότησή σας προκειμένου να διαβιβαστούν στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Επιπλέον σας γνωρίζουμε ότι οι δαπάνες που προκαλούνται θα καλυφθούν μέσω του κωδικού Κ.Α. 30.6117.43 του υπό κατάρτιση προϋπολογισμού του έτους 2024 του Δήμου Αγίου Δημητρίου.

Γεώργιος Αδαμόπουλος  
Πολιτικός Μηχανικός

**Συνημμένα:**

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για της κάτωθι οδούς μετά των αντίστοιχων αιτημάτων πολιτών:

- Οδός Αιγίνης (Παραχώρηση θέσεων στάθμευσης - Σήμανση)
- Οδός Άργους (από Θεομήτορος έως Δαιδάλου)
- Περιοχή περίξ των οδών Ολύμπου- Σύρου και Ευρώτα

Β)την τεχνική περιγραφή του συγκοινωνιολόγου κ. Νικολαΐδη η οποία έχει ως εξής:

<<

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

**ΟΔΟΣ ΑΙΓΙΝΗΣ 16**

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ - ΣΗΜΑΝΣΗ  
ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η ρύθμιση αφορά την παραχώρηση δύο θέσεων στάθμευσης σε σχολικά λεωφορεία του Βρεφονηπιακού Σταθμού «Χρυσάλλίδα» στην πρόσοψη του Σταθμού επί της οδού Αιγίνης 16.

Η οδός Αιγίνης, στο τμήμα της μεταξύ Πόντου και Αγ. Κων/νου και Ελένης, όπου και ο Βρεφονηπιακός Σταθμός, είναι μιάς κατεύθυνσης κυκλοφορίας από Πόντου προς Αγ. Κων/νου και Ελένης. Η οδός έχει πλάτος οδοστρώματος 5,50 μ. και πεζοδρόμια εκατέρωθεν τυπικού πλάτους 1,25 μ. Η παρόδια στάθμευση γίνεται στη μία πλευρά της οδού, και ειδικότερα στη δεξιά πλευρά κατά τη φορά κίνησης, στην οποία πλευρά βρίσκεται και ο Βρεφονηπιακός Σταθμός.

Οι οδοί Πόντου και Αγ. Κων/νου και Ελένης στα άκρα του εν λόγω τμήματος είναι κύριες συλλεκτήριες. Η οδός Αιγίνης είναι τοπική.

Από την οδό Αιγίνης στο εν λόγω τμήμα της δεν διέρχονται γραμμές δημόσιας συγκοινωνίας.

Η παρόδια στάθμευση σύμφωνα με την υπάρχουσα σήμανση επιτρέπεται σε όλο το μήκος της οδού.

Με την παρούσα παραχωρούνται για αποκλειστική χρήση δύο παρόδιες θέσεις στάθμευσης σχολικών λεωφορείων, στην πρόσοψη του Βρεφονηπιακού Σταθμού «Χρυσάλλίδα» στην οδό Αιγίνης 16, στη δεξιά πλευρά της οδού κατά τη φορά κίνησης. Οι θέσεις θα είναι μήκους 6 μ. η καθεμία, με ενδιάμεσο τμήμα μήκους 3 μ. μεταξύ τους στο ύψος της θύρας του Σταθμού, για τη διευκόλυνση της επιβίβασης και αποβίβασης στα λεωφορεία.

Για την εφαρμογή της ρύθμισης δεν προκύπτει ιδιαίτερη δαπάνη, καθώς η σήμανση θα εγκατασταθεί με υλικά από τα αποθέματα του Δήμου και από το προσωπικό του.

Η οδός την οποία αφορά η ρύθμιση είναι τοπική, αρμοδιότητας του Δήμου.

Απο την εν λόγω οδό δεν διέρχεται γραμμή λεωφορειακή ή άλλου μέσου μαζικής μεταφοράς. Η ρύθμιση δεν επηρεάζει τις υπηρεσίες οδικής μαζικής μεταφοράς και κατα συνέπεια δεν απαιτείται σύμφωνη γνώμη του ΟΑΣΑ.

Για την εφαρμογή των ρυθμίσεων απαιτείται Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ως εξής:

- Παραχωρούνται δύο αποκλειστικές παρόδιες θέσεις στάθμευσης σχολικών λεωφορείων του Βρεφονηπιακού Σταθμού «Χρυσάλλίδα», στην πρόσοψη του Σταθμού επί της οδού Αιγίνης 16 δεξιά κατά την κατεύθυνση κυκλοφορίας από Πόντου προς Αγίου Κων/νου και Ελένης, μήκους 6 μ. η καθεμία με ενδιάμεσο μήκος 3 μ. μεταξύ τους. Σε αυτές τις θέσεις απαγορεύεται η στάθμευση άλλων οχημάτων πλην των προαναφερθέντων.

Αγ. Δημήτριος, 11/04/2024  
Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ**  
ΔΙΠΛ.ΑΓΡ.ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ  
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Μ.Π.

Αγ. Δημήτριος, 22/04/2024  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
Η ΕΠΙΒΛΕΠΟΥΣΑ

**ΑΡΤΕΜΙΣ ΜΑΥΡΑΚΑΝΑ**  
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Αγ. Δημήτριος  
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ**  
ΔΙΠΛ.ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ  
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ>>

Και γ) τα σχετικά σχέδια που συνοδεύουν την προαναφέρουσα έκθεση στα οποία αποτυπώνεται τόσο η υφιστάμενη όσο και η προτεινόμενη κατάσταση

Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Κάππος Γεώργιος ο οποίος τροποποίησε την αρχική εισήγηση προτείνοντας να παραχωρηθεί μία αντί για δύο θέσεις στάθμευσης σχολικού λεωφορείου για τον Βρεφονηπιακό σταθμό στην οδό Αιγίνης 16, η οποία θα έχει μήκος 6 μ. και επιπλέον 3 μ. ελεύθερα μπροστά στην είσοδο για να μπορούν να έχουν πρόσβαση οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς και θα ισχύει για όλο το 24ωρο. Το σήμα της απαγόρευσης στάθμευσης να τοποθετηθεί στη διαγράμμιση εκεί που ξεκινάει τα 3 μ. και το τέλος να παραμείνει το σήμα που

υπάρχει σήμερα το P39 δηλαδή εκεί που τελειώνει η θέση στάθμευσης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της όλα τα παραπάνω, καθώς και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις, μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά :

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

Με ψήφους **6 υπέρ και 3 κατά** (κ.κ. Ανδρούτσου διότι τέτοια ζητήματα δεν θα πρέπει να αντιμετωπίζονται ad hoc αλλά στο πλαίσιο ενός σχεδιασμού, διότι διαφωνούν με την παραχώρηση της θέσης για όλο το 24ωρο και θεωρούν ότι θα πρέπει να παραχωρηθεί μόνο για τις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης των παιδιών, διότι ναι μεν θεωρούν εύλογο το αίτημα αλλά πρέπει να γίνει μια συνολική αντιμετώπιση του ζητήματος με κανονιστική απόφαση για όλους τους παιδικούς σταθμούς, Γαβαλάς, Συρράκος) καθώς και για τους υπόλοιπους λόγους όπως καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

Εισηγείται στο ΔΣ να εγκρίνει τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην οδό Αιγίνης, ως κάτωθι:

- Την παραχώρηση μιας αποκλειστικής παρόδιας θέσης στάθμευσης σχολικών λεωφορείων του Βρεφονηπιακού Σταθμού «Χρυσσαλλίδα», για όλο το 24ωρο, στην πρόσοψη του Σταθμού επί της οδού Αιγίνης 16 δεξιά κατά την κατεύθυνση κυκλοφορίας από Πόντου προς Αίγιου Κων/νου και Ελένης, μήκους 6 μ. και επιπλέον 3 μ. ελεύθερα μπροστά στην είσοδο για να μπορούν να έχουν πρόσβαση οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς. Το σήμα της απαγόρευσης στάθμευσης να τοποθετηθεί στη διαγράμμιση εκεί που ξεκινάνε τα 3 μ. και το τέλος να παραμείνει το σήμα που υπάρχει σήμερα, το P39 δηλαδή, εκεί που τελειώνει η θέση στάθμευσης. Σε αυτήν τη θέση απαγορεύεται η στάθμευση άλλων οχημάτων πλην των προαναφερθέντων.

Η οδός την οποία αφορά η ρύθμιση είναι τοπική, αρμοδιότητας του Δήμου. Από την εν λόγω οδό δεν διέρχεται γραμμή λεωφορειακή ή άλλου μέσου μαζικής μεταφοράς. Η ρύθμιση δεν επηρεάζει τις υπηρεσίες οδικής μαζικής μεταφοράς και κατά συνέπεια δεν απαιτείται σύμφωνη γνώμη του ΟΑΣΑ.

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό **203/22-05-2024** και υπογράφεται ως εξής:

#### **Ο Πρόεδρος**

Στυλιανός Μαμαλάκης

#### **Τα Παρόντα Μέλη**

Μ.-Ι. Μπάντος

Γ. Κάππος

Κ. Κυριακάκης

Μ. Αχουλιά-Σκριβάνου

Ε. Μπούρης

Α. Γαβαλάς

Μ. Ανδρούτσου

Ν. Συρράκος

*Ακριβές απόσπασμα*

*Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής*

**ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ**